

## 河南

# 重庆姑娘行李箱遗落在洛阳出租车上 里面装着父亲借来的6000元学费 爱心接力赛,学费找到了



昨日19时30分,在洛阳市交警支队院内,赵晓亮打开密码箱,把6000元学费一张张认真数完后,她哭了……从两天前,父亲在工地上凑的学费被出租车带走以来,这个重庆姑娘没少哭过,但这一次她流下的是喜悦和感激的泪水。

## 6000元学费就是她的一切

9月1日,23岁的重庆姑娘赵晓亮从父亲手中接过6000元学费后,从山西临汾市独自坐上了开往洛阳的长途车。

为了保管好父亲从工地上为自己借来的学费,赵晓亮特意将钱装进塑料袋后又卷进了衣服里,最后装进带有密码的行李箱中。可是,意外还是发生了。

1日中午抵达洛阳后,赵晓亮在东花坛河南省农业经济学校对面,上了一辆绿色出租车到白马寺镇帽郭村母亲租住地,到达目的地后,赵晓亮下车准备去后备箱取行李,就在这时,出租车开动了。由于没要发票也没记下出租车的车牌号,赵晓亮说,她感觉像天要塌了一样。

## 爱心汇聚 寻找出租车一波三折

昨日,赵晓亮的遭遇被网友在微博上发布后,引发多人关注。在呼唤出租车司机的同时,不少网友还表示愿意帮助这个重庆姑娘。洛阳市一企业家更是慷慨解囊,捐助赵晓亮6000元钱。

当天中午,洛阳市交警支队控制中心从网上获知此事后,当即指派民警调取事发当日附近路段的所有监控卡口系统,查找那辆出租车。

按照赵晓亮提供的行车路线,民警判

断,如果那辆出租车要从帽郭村返回市区的话,必定要从310国道焦枝铁路桥下经过。在查看了附近监控卡口系统拍摄的照片后,民警最终锁定了一辆车牌号为豫CT6015的出租车。

寻找出租车公司、要手机号码、联系司机……十几分钟后,在场的洛阳市出租车管理处工作人员终于与司机通上了话。“是,后备厢里有个箱子,没人动过。”17时12分,司机邓师傅说。

## 6000元学费完璧归赵

昨日19时30分,邓师傅驾驶豫CT6015的出租车来到市交警支队院内。下车后他打开后备箱,提下一个咖啡色的旅行箱。赵晓亮打开箱子找到了装着学费的塑料袋,60张钞票一张未少。

赵晓亮拍打车身时,为什么不停车?出租司机邓师傅解释说,当时车开着空

调,窗户全部是封闭的,再加上路上车多噪声大,他并没听见。因为要照顾患病的父亲,2日自己一天没有出车,直到3日下午接到电话,他才打开后备箱看到里面的行李箱。

两天来的遭遇,重庆姑娘心怀感恩:“谢谢洛阳的好心人!”据《洛阳晚报》

弘兴隆

2013年阳澄湖大闸蟹将于**9月中旬**上市  
蟹券火爆销售中



阳澄湖大闸蟹,  
惠而不费,  
美味又惊喜,  
是您中秋送礼的上乘之选!

中秋将至,也到了吃蟹好时节,阳澄湖大闸蟹绝对是不能错过的美味。送礼惠而不费,美味又惊喜,绝对上乘之选!

但每年最担心的则是买的蟹正宗不正宗,质量、售后服务好不好。现在我们来帮您解决这个困惑:弘兴隆阳澄湖大闸蟹专卖店,系协会在郑州指定官方专营店,有协会颁发的全国统一专营号和防伪标识,均可查询真伪。本店您可放心购买,绝无假货。蟹券已在火爆预售中。



本店蟹券正在热销,会员同步招募中!

凭此广告到店消费即可领取价值**128元**的大闸蟹一对

专卖店 地址 经三路店:经三路红旗路交叉口西50米路北  
京广路店:京广路淮河路口北50米路西

销售热线:0371-60397317/18638033863/13383858869

网址:www.zdzxw.com

# 半年多他寻访了 102名河南抗战老兵

昨天是中国抗日战争胜利纪念日。从今年1月15日至今,网友“失败的匈奴”已在河南寻访到抗战老兵102人。其中年龄最大者已达百岁。

## 河南抗战老兵,应该记得他们

网友“失败的匈奴”真名叫李磊,今年37岁,熟悉他的人更喜欢叫他“匈奴”。“匈奴”曾是某企业的一名电工,为了寻访河南抗战老兵,他辞职靠打零工度日,至今孑然一身。

“匈奴”的家庭背景与“河南抗战老兵”毫无关系,他为何为此疲于奔命?“我们都听过川军、粤军、东北军和西北军,但很少有人提起过豫军。抗战初期河南就逐渐沦陷,各军中都有河南人。河南人也为抗战洒热血,可如今有几人能记得他们的名字?我要找到他们,告诉他们我们还记得他。”“匈奴”说。

## 找不到,难受;找到,更难受

何保富是令“匈奴”记忆犹新的一位抗战老兵,今年95岁,家住南阳。1937年入伍,隶属当时一军78师468团234旅3营8连,军长胡宗南。同年9月,随部参加“八·一三”淞沪会战。

据何保富回忆,在一次防守战中,何保富被一颗炸弹震晕了。他醒来时,才发现自己所在的第8连除了他之外,已经

全部阵亡。他一个人独守200米防线,一边躲在掩体后射击,一边搜集阵亡战友身上的手榴弹,打算与敌人同归于尽时,前来增援的友军到了,他死里逃生。

“找不到老兵,难受,可有时候,历尽波折找到一些老兵后,我反而更难。有的老兵生活十分困顿,但是我又无能为力。像何保富,我认为他是搬到电影里都不为过的英雄。但是现在却穷困潦倒。他自己有哮喘病,儿子又患了癌症。”

“不过也有高兴的时候,去老兵家,家里人说暂时找不到老爷子,让我等一会儿的时候。”“匈奴”笑着说,“这说明他的身体还很好。”

## 关爱老兵,欢迎提供线索

今年,深圳市龙越慈善基金会推出一项“河南老兵关爱计划”,并联系上“匈奴”,对这种需要帮助的抗战老兵,每人每年发放3600元的生活补助。如果您有抗战老兵们的线索,欢迎和“匈奴”所在的洛阳红山石志愿者协会联系,电话:15037997657、QQ:349606641。

据《洛阳晚报》